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I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
1. Ініціатор розроблення 

програми 

Служба у справах дітей Березанської 

міської ради

2. Розробник програми Служба у справах дітей Березанської 

міської ради

3. Співрозробники програми   -

4. Головний розпорядник 

коштів

  -

5. Відповідальний виконавець 

програми 

Служба у справах дітей Березанської 

міської ради

6. Учасники програми  

(співвиконавець) 

Управління та інші структурні 

підрозділи виконавчого комітету 

Березанської міської ради, установи, 

організації громади

7. Термін реалізації програми До 2028 року включно

8. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми

Не потребує фінансування
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II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована програма
Сім’я як середовище розвитку дитини відіграє ключову роль у формуванні 

особистості дитини та підготовки до самостійного життя.

Сімейним оточенням є середовище, в якому дитина зростає, отримує догляд 

та  виховання,  формується  її  особистість,  що  складається  з  батька,  матері 

(одного з  них)  та  інших родичів  чи близьких осіб  (брати,  сестри,  баба,  дід, 

вітчим, мачуха) або осіб, до яких дитина влаштована на виховання в порядку, 

встановленому законодавством.

Інституційний догляд та виховання - забезпечення умов для цілодобового 

перебування  (проживання)  дітей,  які  з  будь-яких  причин  постійно  не 

проживають з батьками, опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, 

батьками-вихователями (одним із них) або щодня не повертаються до них, у 

закладах  різних  типів,  форм  власності  та  підпорядкування,  їх  структурних 

підрозділах,  в  яких задоволено більшість  потреб дітей  (у  харчуванні,  освіті, 

охороні  здоров’я),  встановлено  чіткий  режим  дня  без  можливості  вільного 

пересування,  участі  дитини  в  організації  своєї  життєдіяльності,  не 

забезпечується  індивідуальний  підхід  до  виховання  та  задоволення  потреб 

дітей, участь дітей у житті територіальної громади.

Соціальна ізоляція дітей, які отримують інституційний догляд та виховання, 

відсутність  індивідуального підходу до виховання,  індивідуального простору 

для  дитини,  загальний  для  всіх  дітей  розпорядок  дня,  ризик  жорстокого 

поводження, відсутність можливостей для звернення дитини за допомогою та 

захистом  своїх  прав  негативно  впливають  на  фізичний  та  психоемоційний 

розвиток дитини, перешкоджають розвитку її  самодостатності  та потенціалу, 

спричиняють інвалідність.

Ця програма визначає забезпечення права кожної  дитини на зростання в 

сімейному оточенні як ключове завдання громади, що має важливе значення 

для збереження та розвитку людського капіталу.

ІІІ. Визначення  мети програми
Метою  Програми  є  реалізація  права  кожної  дитини  на  зростання  в 

безпечному  та  сприятливому  для  розвитку  сімейному  оточенні  шляхом 

створення системи підтримки дітей та сімей з дітьми, реінтеграції дітей в їх 

сім’ї та розвитку сімейних форм виховання.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблеми,
обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми
Реалізація  програми  відбуватиметься  протягом  2026-2028  років  та  не 

потребує  додаткових  фінансових  витрат  з  бюджету  Березанської  міської 

територіальної громади. 

Виконання програми здійснюється в один етап, з 01.01.2026 по 31.12.2028.
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V. Перелік завдань (напрямів), заходів та очікувані результати 
виконання програми

Перелік завдань і заходів програми наведені в додатку до програми. 

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми
Органом,  що  здійснює  координацію  дій  між  виконавцями  програми  та 

контролює  її  виконання,  визначає  порядок  взаємного  інформування  (із 

зазначенням  конкретних  строків),  звітування,  є  Служба  у  справах  дітей 

Березанської міської ради.

Секретар міської ради                                                               Сергій ГУРА
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